КАРТОЧКА №1
1. Рассчитайте массу осадка, которая образуется при сливании растворов, один из которых содержит 260г нитрата бария, а второй 220г сульфата калия.

2. На гидроксид натрия, взятый в необходимом количестве, подействовали раствором, содержащим 252г азотной кислоты. Вычислите массу полученной соли, если практический выход составляет 90% от теоретического.

3. Какую массу оксида кальция можно получить при термическом разложении 600г известняка, содержащего 10% примесей.

4. При нитровании метана азотной кислотой образуется нитрометан и вода. Рассчитайте какую массу нитрометана можно получить при нитровании метана массой 32г, приняв, что массовая доля выхода составляет 0,9.
КАРТОЧКА №2
1. К раствору, в котором находится 42,6г нитрата алюминия, прилили раствор, содержащий 16г гидроксида натрия. Рассчитайте массу образовавшегося осадка.
2. Вычислите объём аммиака (н.у.), который можно получить, нагревая 20г хлорида аммония с избытком гидроксида кальция, если объёмная доля выхода аммиака составляет 98%.
3. Какой объём углекислого газа (н.у.) можно получить при термическом разложении 200г известняка, содержащего 20% примесей.

4. Рассчитайте массу карбида алюминия, которая необходима для получения метана, объёмом 11,2л (н.у.)

КАРТОЧКА №3
1. Какой объём газа (н.у.) выделится, если к раствору, содержащему 53г карбоната натрия, прилить 400г раствора азотной кислоты с массовой долей кислоты 20%?

2. Из 280г оксида кальция получили 358г гидроксида кальция. Вычислите массовую долю выхода гидроксида кальция.

3. Из 50г азота, содержащего 5% примесей, получили 8г аммиака. Рассчитайте массовую долю выхода аммиака.

4. Какой объём воздуха (н.у.) потребуется для сжигания смеси метана объёмом 5л с этаном объёмом 2л? Объёмная доля кислорода в воздухе составляет 21%.

КАРТОЧКА №4
1. Рассчитайте, какая масса нитрата магния получится при взаимодействии 20г оксида магния с раствором, содержащим 94,5г азотной кислоты.
2. Какую массу аммиака можно получить, нагревая смесь 20г хлорида аммония и 20г гидроксида кальция, приняв, что массовая доля выхода составляет 98%?

3. Какая масса жжёной извести должна образоваться при обжиге 400кг известняка, содержащего 6% примесей?

4. Какой объём метана (н.у.) можно получить при взаимодействии ацетата натрия массой 41г с гидроксидом натрия массой 30г?

КАРТОЧКА №5
· К раствору, содержащему 40г сульфата меди (II), прибавили 12г железных опилок. Рассчитайте массу образовавшейся соли.
· При нагревании нитрита аммония образуются азот и вода. Вычислите объём азота (н.у.), который можно получить при разложении 6,4г нитрита аммония, если объёмная доля выхода азота составляет0,89.

· Вычислите объём (м3) оксида углерода (IV) (н.у.) и массу жжёной извести, которые получатся при обжиге 500кг известняка, содержащего 8% примесей.

· Какой объём воздуха (н.у.) расходуется при полном сгорании 1кг гексана? Объёмная доля кислорода в воздухе составляет 21%.
КАРТОЧКА №6
· Определите массу осадка, которая образуется при сливании 15г 5%-ного раствора хлорида бария и 10г 8%-ного раствора сульфата натрия.
· Азот, объёмом 56л (н.у.) прореагировал с водородом. Массовая доля выхода аммиака составила 50%. Рассчитайте объём и массу полученного аммиака.
· При взаимодействии 10,8г безводного карбоната натрия с избытком азотной кислоты получили 2,24л (н.у.) оксида углерода (IV). Вычислите содержание примесей в карбонате натрия.

· При нитровании 4,48л этана (н.у.) азотной кислотой получили 12г нитроэтана. Вычислите массовую долю выхода продукта.

КАРТОЧКА №7
· К 400г 5%-ного раствора сульфата железа (III) прилили 200г 3%-ного раствора гидроксида натрия. Вычислите массу образовавшегося осадка.

· При разложении 107г хлорида аммония получено 38л аммиака (н.у.). Вычислите объёмную долю выхода аммиака.

· Какой объём оксида углерода (IV) (н.у.) выделится при сжигании 500г угля, содержащего 8% негорючих примесей?

· Найдите молекулярную формулу органического вещества, если известно, что массовая доля углерода 51,89%, водорода 9,73% и хлора 38,38%. Относительная плотность паров этого вещества по воздуху 3,19.

КАРТОЧКА №8
· К раствору, содержащему 16г сульфата меди (II) прибавили 12г железных опилок. Какая масса меди выделится при этом?
· Вычислите массу фосфора, необходимую для получения 200кг фосфорной кислоты, если массовая доля выхода кислоты составляет 90%.

· При сгорании 187,5г угля образовалось 336л оксида углерода (IV) (н.у.). вычислите массовую долю углерода в угле.

· При сжигании УВ массой 29г образовалось 88г оксида углерода (IV) (н.у.) и 45г воды. Относительная плотность паров этого вещества по воздуху -2. Найдите молекулярную формулу УВ.

КАРТОЧКА №9
· Какова масса осадка, образующегося при сливании 200г 20%-ного раствора гидроксида натрия с раствором,  содержащим 3 моль сульфата меди (II)?

· Какой объём аммиака (н.у.) можно получить, нагревая смесь 33г сульфата аммония с избытком гидроксида кальция, если объёмная доля выхода составляет 85%.

· Определите объём (в л) и количество вещества (моль) оксида углерода (IV) (н.у.), которые можно получить при разложении 0,6кг известняка, содержащего 5% примесей.
· Найдите молекулярную формулу УВ, массовая доля водорода в котором 15,79%. Относительная плотность паров этого вещества по воздуху 3,93
КАРТОЧКА №10
· Какой объём газа (н.у.) выделится при сливании 150г 30%-ной соляной кислоты с раствором карбоната натрия, содержащим 0,5 моль этой соли?

· Рассчитайте, какая масса меди потребуется для реакции с избытком концентрированной азотной кислоты для получения 4л (н.у.) оксида азота (IV), объёмная доля выхода оксида азота (IV) составляет 96%.
· При пропускании 2 м3 воздуха через раствор гидроксида кальция образовалось 3г карбоната кальция. Рассчитайте объёмную долю оксида углерода (IV) (н.у.) в воздухе.

· Какой объём (н.у.) оксида углерода (IV) (н.у.) образуется при горении гексана массой 500г, если массовая доля негорючих примесей 8%.

КАРТОЧКА №11
· Слили 40г 10%-ного раствора серной кислоты с раствором нитрата бария, содержащим 2,61г соли. Рассчитайте массу образовавшегося осадка.

· Вычислите объём аммиака (н.у.), который можно получить, нагревая 30г хлорида аммония с избытком гидроксида кальция, приняв, что объёмная доля выхода аммиака составляет 94%.
· Рассчитайте массу и количество вещества (моль) оксида бария, образующегося при разложении 80г карбоната бария, содержащего 3% примесей.
· Некоторый объём метана имеет массу 10г. Рассчитайте массу такого же объёма пропана (н.у.)

КАРТОЧКА №12
· 10г оксида магния обработали раствором, содержащим 40г азотной кислоты. Какая масса соли образовалась при этом?
· Вычислите массу азотной кислоты, которую можно получить из 20,2г нитрата калия при его взаимодействии с концентрированной серной кислотой, если массовая доля выхода кислоты составляет 0,98.

· Какое количество вещества (моль) и какой объём оксида углерода (IV) (н.у.) можно получить при взаимодействии с избытком соляной кислоты 60г известняка, содержащего 95 % карбоната кальция?
· При сжигании УВ объёмом 2,24л образовалось 13,2г оксида углерода (IV) (н.у.) и 7,2г воды. Относительная плотность паров этого вещества по водороду -22. Найдите молекулярную формулу УВ.

КАРТОЧКА №13
· Рассчитайте массу сульфата бария, образующегося при взаимодействии 200г 7%-ного раствора серной кислоты с раствором хлорида бария, содержащим 2 моль этой соли.
· Какой объём оксида азота (I) (н.у.) можно получить при разложении 40г нитрата аммония, если объёмная доля выхода составляет 96%.

· При прокаливании 54г известняка потеря массы составила 22г. Вычислите массовую долю карбоната кальция в известняке.
· Найдите молекулярную формулу УВ, массовая доля углерода в котором 81,8%. Относительная плотность паров этого вещества по азоту 1,57

КАРТОЧКА №14
· Какая масса нитрата цинка образуется при взаимодействии 16,2г оксида цинка с раствором, содержащим 30г азотной кислоты?

· Рассчитайте массу фосфорной кислоты, которую можно получить из 80г фосфата кальция при его взаимодействии с концентрированной серной кислотой. Массовая доля выхода кислоты составляет 0,96.
· Какая масса кремния должна образоваться при восстановлении углём 60г оксида кремния, содержащего 5% примесей?

· Какую массу нитрогексана можно получить при нитровании гексана массой 43г, приняв, что массовая доля выхода 80%

КАРТОЧКА №15
· К раствору, содержащему 32г сульфата меди (II) прибавили 21г железных опилок. Какая масса меди выделится при этом?

· При взаимодействии 37г гидроксида кальция с сульфатом аммония было получено 15г аммиака. Вычислите массовую долю выхода аммиака.

· Какой объём оксида углерода (IV) (н.у.) можно получить при разложении 400г карбоната кальция, содержащего 6% примесей.
· Для сжигания 30л метана израсходовано 200л воздуха, обогащённого кислородом. Рассчитайте объёмную долю кислорода в этом воздухе.

КАРТОЧКА №16
· 5г оксида магния обработали раствором, содержащим 40г азотной кислоты. Какая масса соли образовалась при этом?

· Вычислите массу азотной кислоты, которую можно получить из 17г нитрата натрия при его взаимодействии с концентрированной серной кислотой, если массовая доля выхода кислоты составляет 0,96.
· Какая масса кремния должна образоваться при восстановлении магнием 30г оксида кремния, содержащего 3% примесей?

· Найдите молекулярную формулу УВ, массовая доля водорода в котором 25%. Относительная плотность паров этого вещества по кислороду 0,5.

КАРТОЧКА №17
· К раствору, содержащему 20г гидроксида натрия, прилили раствор, содержащий 33г хлороводорода. Какая масса соли образовалась?

· Вычислите объём аммиака (н.у.), который можно получить, нагревая 30г хлорида аммония с избытком гидроксида кальция, приняв, что объёмная доля выхода аммиака составляет 0,92.
· Какой объём оксида углерода (IV) (н.у.) можно получить при взаимодействии с избытком азотной кислоты 20г карбоната кальция, содержащего 3% примесей?
· При сжигании УВ массой 3,2г образовалось 9,9г оксида углерода (IV) (н.у.) и 4,5г воды. Относительная плотность паров этого вещества по водороду - 64. Найдите молекулярную формулу УВ

КАРТОЧКА №18
· 6,5г цинка поместили в раствор, содержащий 20г серной кислоты. Рассчитайте массу выделившегося водорода.
· При сжигании в кислороде 62г фосфора было получено 130г оксида фосфора (V). Вычислите массовую долю выхода оксида фосфора (V).

· Какая масса оксида кремния должна образоваться при горении 60г кремния, содержащего 5% примесей?

· Найдите молекулярную формулу циклоалкана, массовая доля углерода в котором 85,71%. Относительная плотность паров этого вещества по воздуху 1,931 
КАРТОЧКА №1
5. Рассчитайте массу осадка, которая образуется при сливании растворов, один из которых содержит 260г нитрата бария, а второй 220г сульфата калия. (232,1г)
6. На гидроксид натрия, взятый в необходимом количестве, подействовали раствором, содержащим 252г азотной кислоты. Вычислите массу полученной соли, если практический выход составляет 90% от теоретического.(306г)
7. Какую массу оксида кальция можно получить при термическом разложении 600г известняка, содержащего 10% примесей.(302,4г)
8. При нитровании метана азотной кислотой образуется нитрометан и вода. Рассчитайте какую массу нитрометана можно получить при нитровании метана массой 32г, приняв, что массовая доля выхода составляет 0,9. 109,8Г
КАРТОЧКА №2
5. К раствору, в котором находится 42,6г нитрата алюминия, прилили раствор, содержащий 16г гидроксида натрия. Рассчитайте массу образовавшегося осадка.(10,4г)
6. Вычислите объём аммиака (н.у.), который можно получить, нагревая 20г хлорида аммония с избытком гидроксида кальция, если объёмная доля выхода аммиака составляет 98%. (8,2л)
7. Какой объём углекислого газа (н.у.) можно получить при термическом разложении 200г известняка, содержащего 20% примесей. (35,8л)
8. Рассчитайте массу карбида алюминия, которая необходима для получения метана, объёмом 11,2л (н.у.)   24Г
КАРТОЧКА №3
5. Какой объём газа (н.у.) выделится, если к раствору, содержащему 53г карбоната натрия, прилить 400г раствора азотной кислоты с массовой долей кислоты 20%? (11,2л)
6. Из 280г оксида кальция получили 358г гидроксида кальция. Вычислите массовую долю выхода гидроксида кальция. (96,8%)
7. Из 50г азота, содержащего 5% примесей, получили 8г аммиака. Рассчитайте массовую долю выхода аммиака. (14%)
8. Какой объём воздуха (н.у.) потребуется для сжигания смеси метана объёмом 5л с этаном объёмом 2л? Объёмная доля кислорода в воздухе составляет 21%.  80,95Л
КАРТОЧКА №4
5. Рассчитайте, какая масса нитрата магния получится при взаимодействии 20г оксида магния с раствором, содержащим 94,5г азотной кислоты. (74г)
6. Какую массу аммиака можно получить, нагревая смесь 20г хлорида аммония и 20г гидроксида кальция, приняв, что массовая доля выхода составляет 98%? (6,2г)
7. Какая масса жжёной извести должна образоваться при обжиге 400кг известняка, содержащего 6% примесей? (210,6кг)
8. Какой объём метана (н.у.) можно получить при взаимодействии ацетата натрия массой 41г с гидроксидом натрия массой 30г?   11,2Л
КАРТОЧКА №5
· К раствору, содержащему 40г сульфата меди (II), прибавили 12г железных опилок. Рассчитайте массу образовавшейся соли. 
· При нагревании нитрита аммония образуются азот и вода. Вычислите объём азота (н.у.), который можно получить при разложении 6,4г нитрита аммония, если объёмная доля выхода азота составляет0,89. (2л)
· Вычислите объём (м3) оксида углерода (IV) (н.у.) и массу жжёной извести, которые получатся при обжиге 500кг известняка, содержащего 8% примесей. (103 м3, 257,6кг)
· Какой объём воздуха (н.у.) расходуется при полном сгорании 1кг гексана? Объёмная доля кислорода в воздухе составляет 21%.   11782,9Л
КАРТОЧКА №6
· Определите массу осадка, которая образуется при сливании 15г 5%-ного раствора хлорида бария и 10г 8%-ного раствора сульфата натрия. (0,84г)
· Азот, объёмом 56л (н.у.) прореагировал с водородом. Массовая доля выхода аммиака составила 50%. Рассчитайте объём и массу полученного аммиака. (56л)

· При взаимодействии 10,8г безводного карбоната натрия с избытком азотной кислоты получили 2,24л (н.у.) оксида углерода (IV). Вычислите содержание примесей в карбонате натрия. (1,8%)
· При нитровании 4,48л этана (н.у.) азотной кислотой получили 12г нитроэтана. Вычислите массовую долю выхода продукта. 0,8
КАРТОЧКА №7
· К 400г 5%-ного раствора сульфата железа (III) прилили 200г 3%-ного раствора гидроксида натрия. Вычислите массу образовавшегося осадка. (5,35г)
· При разложении 107г хлорида аммония получено 38л аммиака (н.у.). Вычислите объёмную долю выхода аммиака.(84,8%)
· Какой объём оксида углерода (IV) (н.у.) выделится при сжигании 500г угля, содержащего 8% негорючих примесей? (858,7л)
· Найдите молекулярную формулу органического вещества, если известно, что массовая доля углерода 51,89%, водорода 9,73% и хлора 38,38%. Относительная плотность паров этого вещества по воздуху 3,19.С4Н10СI
КАРТОЧКА №8
· К раствору, содержащему 16г сульфата меди (II) прибавили 12г железных опилок. Какая масса меди выделится при этом? (6,4г)
· Вычислите массу фосфора, необходимую для получения 200кг фосфорной кислоты, если массовая доля выхода кислоты составляет 90%.(70,3кг) 
· При сгорании 187,5г угля образовалось 336л оксида углерода (IV) (н.у.). вычислите массовую долю углерода в угле. (96%)
· При сжигании УВ массой 29г образовалось 88г оксида углерода (IV) (н.у.) и 45г воды. Относительная плотность паров этого вещества по воздуху -2. Найдите молекулярную формулу УВ.   С4Н10
КАРТОЧКА №9
· Какова масса осадка, образующегося при сливании 200г 20%-ного раствора гидроксида натрия с раствором,  содержащим 3 моль сульфата меди (II)? (49г)
· Какой объём аммиака (н.у.) можно получить, нагревая смесь 33г сульфата аммония с избытком гидроксида кальция, если объёмная доля выхода составляет 85%. (9,5л)
· Определите объём (в л) и количество вещества (моль) оксида углерода (IV) (н.у.), которые можно получить при разложении 0,6кг известняка, содержащего 5% примесей. (127,7л, 5,7 моль)
· Найдите молекулярную формулу УВ, массовая доля водорода в котором 15,79%. Относительная плотность паров этого вещества по воздуху 3,93    С8Н18
КАРТОЧКА №10
· Какой объём газа (н.у.) выделится при сливании 150г 30%-ной соляной кислоты с раствором карбоната натрия, содержащим 0,5 моль этой соли? (11,2л)
· Рассчитайте, какая масса меди потребуется для реакции с избытком концентрированной азотной кислоты для получения 4л (н.у.) оксида азота (IV), объёмная доля выхода оксида азота (IV) составляет 96%. (5,9г)
· При пропускании 2 м3 воздуха через раствор гидроксида кальция образовалось 3г карбоната кальция. Рассчитайте объёмную долю оксида углерода (IV) (н.у.) в воздухе. (0,0336%)
· Какой объём (н.у.) оксида углерода (IV) (н.у.) образуется при горении гексана массой 500г, если массовая доля негорючих примесей 8%.     718,9Л
КАРТОЧКА №11
· Слили 40г 10%-ного раствора серной кислоты с раствором нитрата бария, содержащим 2,61г соли. Рассчитайте массу образовавшегося осадка. (2,3г)
· Вычислите объём аммиака (н.у.), который можно получить, нагревая 30г хлорида аммония с избытком гидроксида кальция, приняв, что объёмная доля выхода аммиака составляет 94%. (11,8л)
· Рассчитайте массу и количество вещества (моль) оксида бария, образующегося при разложении 80г карбоната бария, содержащего 3% примесей. (60,3г,0,4 моль)
· Некоторый объём метана имеет массу 10г. Рассчитайте массу такого же объёма пропана (н.у.)   27,5Г
КАРТОЧКА №12
· 10г оксида магния обработали раствором, содержащим 40г азотной кислоты. Какая масса соли образовалась при этом? (37г)
· Вычислите массу азотной кислоты, которую можно получить из 20,2г нитрата калия при его взаимодействии с концентрированной серной кислотой, если массовая доля выхода кислоты составляет 0,98. (12,4г)
· Какое количество вещества (моль) и какой объём оксида углерода (IV) (н.у.) можно получить при взаимодействии с избытком соляной кислоты 60г известняка, содержащего 95 % карбоната кальция? (0,57 моль, 12,8л)
· При сжигании УВ объёмом 2,24л образовалось 13,2г оксида углерода (IV) (н.у.) и 7,2г воды. Относительная плотность паров этого вещества по водороду -22. Найдите молекулярную формулу УВ.  С3Н8
КАРТОЧКА №13
· Рассчитайте массу сульфата бария, образующегося при взаимодействии 200г 7%-ного раствора серной кислоты с раствором хлорида бария, содержащим 2 моль этой соли. (33,3г)
· Какой объём оксида азота (I) (н.у.) можно получить при разложении 40г нитрата аммония, если объёмная доля выхода составляет 96%. (108л)
· При прокаливании 54г известняка потеря массы составила 22г. Вычислите массовую долю карбоната кальция в известняке.(92,6%)
· Найдите молекулярную формулу УВ, массовая доля углерода в котором 81,8%. Относительная плотность паров этого вещества по азоту 1,57  С3Н8
КАРТОЧКА №14
· Какая масса нитрата цинка образуется при взаимодействии 16,2г оксида цинка с раствором, содержащим 30г азотной кислоты? (37,8г)
· Рассчитайте массу фосфорной кислоты, которую можно получить из 80г фосфата кальция при его взаимодействии с концентрированной серной кислотой. Массовая доля выхода кислоты составляет 0,96. (48,6г)
· Какая масса кремния должна образоваться при восстановлении углём 60г оксида кремния, содержащего 5% примесей? (26,6г)
· Какую массу нитрогексана можно получить при нитровании гексана массой 43г, приняв, что массовая доля выхода 80% (52,4г)
КАРТОЧКА №15
· К раствору, содержащему 32г сульфата меди (II) прибавили 21г железных опилок. Какая масса меди выделится при этом?   12,8г
· При взаимодействии 37г гидроксида кальция с сульфатом аммония было получено 15г аммиака. Вычислите массовую долю выхода аммиака. 88,2%
· Какой объём оксида углерода (IV) (н.у.) можно получить при разложении 400г карбоната кальция, содержащего 6% примесей. 84,2л
· Для сжигания 30л метана израсходовано 200л воздуха, обогащённого кислородом. Рассчитайте объёмную долю кислорода в этом воздухе. (0,3)
КАРТОЧКА №16
· 5г оксида магния обработали раствором, содержащим 40г азотной кислоты. Какая масса соли образовалась при этом?   18,5г
· Вычислите массу азотной кислоты, которую можно получить из 17г нитрата натрия при его взаимодействии с концентрированной серной кислотой, если массовая доля выхода кислоты составляет 0,96.  12,1г
· Какая масса кремния должна образоваться при восстановлении магнием 30г оксида кремния, содержащего 3% примесей? (13,6г)

· Найдите молекулярную формулу УВ, массовая доля водорода в котором 25%. Относительная плотность паров этого вещества по кислороду 0,5. (СН4)

КАРТОЧКА №17
· К раствору, содержащему 20г гидроксида натрия, прилили раствор, содержащий 33г хлороводорода. Какая масса соли образовалась? 29,25г
· Вычислите объём аммиака (н.у.), который можно получить, нагревая 30г хлорида аммония с избытком гидроксида кальция, приняв, что объёмная доля выхода аммиака составляет 0,92. 11,6л
· Какой объём оксида углерода (IV) (н.у.) можно получить при взаимодействии с избытком азотной кислоты 20г карбоната кальция, содержащего 3% примесей? 4,3л
· При сжигании УВ массой 3,2г образовалось 9,9г оксида углерода (IV) (н.у.) и 4,5г воды. Относительная плотность паров этого вещества по водороду - 64. Найдите молекулярную формулу УВ .(С9Н20)

КАРТОЧКА №18
· 6,5г цинка поместили в раствор, содержащий 20г серной кислоты. Рассчитайте массу выделившегося водорода. 0,2г
· При сжигании в кислороде 62г фосфора было получено 130г оксида фосфора (V). Вычислите массовую долю выхода оксида фосфора (V). 91,6%
· Какая масса оксида кремния должна образоваться при горении 60г кремния, содержащего 5% примесей? 122,1г
· Найдите молекулярную формулу циклоалкана, массовая доля углерода в котором 85,71%. Относительная плотность паров этого вещества по воздуху 1,931 (С4 Н8)

